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Kolmannet SKAL Oulun lääni ry:n 
Talvipäivät / Kuljetusseminaari pide-
tään viikonvaihteessa 9.-11.2.2007 
Kajaanissa, hotelli Scandic Kaja-
nuksessa. 
Tämän vuoden kuljetusseminaarin 

teemaksi on valittu Kulje-
tusalan imago. Kuljetus-
alan imagolle olisi tehtä-
vä jotakin.  
Mitä sanovat aiheesta 
alustajamme?

Tilaisuus alkaa lauantaina 10. 
helmikuuta 2007 klo 09.30 tulo-
kahvilla ja seminaari klo 10.00. 
Alustajiksi ovat lupautuneet mm. 
YLE:n toimittaja Esko Kokko-
nen, Liikkuvan poliisin Pohjois-
Suomen päällikkö Jarmo Rinta-
nen, SKAL:n uusi viestintäpääl-
likkö Kirsi Heikkilä ja koulutus-
puolen puheenvuoron pitää Edu-
kain edustaja. Kuljetusyrittäjistä 
imago-asiaan pureutuu puheen-
johtaja Matti Heikkilä.

Kun seminaari on pidetty, jää vielä 
aikaa pyörähtää kaupungilla ennen 
saunaa ja yhteistä  iltatilaisuuttam-
me.

Jos nuoriso on kiinnostunut läh-
temään mukaan, on mm. lähialu-
eiden talvikohteet Vuokatti ja Uk-

kohalla suhteellisen lähellä. Saa-
miemme tietojen mukaan on Lordi 
perjantaina Katinkullassa! 

Toivomme näkevämme KAJAANIS-
SA myös kuljetus- ja logistiikkapal-
veluita ostavia asiakkaitamme sekä 
yhteistyötahojamme. Kutsukaa mu-
kaan! 

klo 15.00 pitää USL Oulun lää-
ni ry vuosikokouksensa, johon 
osallistuu USL:sta Antti Seppä-
lä. 
Klo 19.30 alkaa yhteinen iltamme. 
Ennen illallista käy meitä tervehti-
mässä Kajaanin kaupungin teatte-
rista näyttelijä/
trubaduuri Ka-
ri Suhonen. Hä-
nen lauluesityk-
sestään loistaa 

TALVIPÄIVÄT - KULJETUSSEMINAARI 
9.-11.2.2007 NYT VUOROSSA KAJAANI!

KULJETUSALAN IMAGO - MIHIN KAIKKEEN SE VAIKUT-
TAA - MITÄ SEN KOHENTAMISEKSI VOITAISIIN TEHDÄ?

Talvipäivät
Kuljetusalan imago
Kansanedustajapa-
neeli
Autoilijaillat
Vuosikokous
Syntymäpäivät
Kavennustarrat
Kuljettajien palkat
Kustannusindeksi
Kustannustilanne
Yrittäjän päivärahat
Koulutuspäivät
Digipiirturikoulutus
Tieturvakoulutus
ADR koulutus
Verokonsultointia
Ensiapukoulutus
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poissaolollaan turha hienostelu 

- Läsnäolija tietää oitis, että nyt ei ole tar-
jolla pönäkkää ja etäistä ’kyldyyriä’. Ei-
kä olekaan. 

Kun illallinen on nautittu, jatkamme yhteis-
tä iltaamme seurustelun ja tanssin mer-
keissä, tahdittajana kuljetusyrittäjä Pentti 
Arbelius ja ”Ajomiehet”.

KANSANEDUSTAJAPANEELI SUNNUNTAI-AAMUNA KLO 10.00

Huom! 
Ilmoittautumiset 31.tammikuuta mennessä 

SKAL Oulun lääni ry, Heikki Huhanantti 0400-
282 785 tai heikki.huhanantti@skal.fi 

KANSANEDUSTAJAPANEELI SUNNUNTAI-AAMUNA KLO 10.00

Sunnuntai-aamuna käymme ensin aamu-
palalla ja klo 10.00 on vuorossa kansan-
edustajapaneeli, johon osallistuvat Ant-
ti Rantakangas Keskusta, Suvi Linden 
Kokoomus, Erkki Pulliainen Vihreät, 
Matti Ahde SDP ja vasemmistoliitosta 
Unto Valpas. Todennäköisesti panee-
liin osallistuu myös Liikkuvan poliisin 
uusi päällikkö Kari Rantala. Tässä yh-
teydessä voidaan myös valvontaan liit-
tyvät asiat ottaa esille.
  
HUOM !  Olemme varanneet perjantai-il-
lalle Kajaanin Kaupunginteatteriin 30 lip-
pua Ilmari Kiannon Punainen viiva -esityk-
seen. Vielä on jäljellä muutamia lippuja.  
Liput 16 € maksetaan hotellin vastaanot-
toon.

Pakettihinta I
la-su 100 € /hlö sisältäen majoituksen 2 
h huoneessa, kuljetusseminaarin, 2 x ko-
kouskahvit, lounaan, illallisen, tulomaljan, 
olut/viinilasi 12 cl, ilta- ja aamusaunat se-
kä aamiaisen.

Pakettihinta II
pe-su 143 €/hlö sisältö sama kuin edellä, 

paitsi kaksi yötä.
Pakettihinta III
55 € lauantai ilman majoitusta, kuljetusse-
minaari, kokouskahvit, lounas ja illallinen.  

Pakettihinta IV
lauantai kuljetusseminaari, kokouskahvit 
ja lounas 25 €.

Majoittujat maksavat paketin suoraan 
hotelliin. 

Päiväkävijöiden osalta SKAL Oulun lääni 
ry laskuttaa jälkikäteen.

Lasten hinnat ovat:

alle 4 v. free - 4-12 vuotta tarjoilut -50%.
Majoitus: alle 13-vuotiaat majoittuvat ve-
loituksetta vanhempien kanssa samassa 
huoneessa. Lisävuodemahdollisuus.
 
Yhteistyökumppaneina  paikalla mm. 
Wetteri Power Oy, Neste Markkinointi, 
A-Vakuutus Oy, OKO Pankki Oyj, Vies-
timaa Oy ja Ebsolut Oy
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Autoilijapäivät järjestetään myös tänä tal-
vena viime talven tapaan arki-iltoina.  
Mukaan tulee myös SKAL:n edustajat. Sa-
moissa yhteyksissä järjestetään tiedotus-
välineille alueellisia tiedotustilaisuuksia.

Tilaisuudet pidetään seuraavasti:

tiistai 27.02.2007 Kajaani, hotelli Kajanus 
keskiviikko 28.02.2007 Kuusamo, hotel-
li Kuusamo
tiistai 13.03.2007 Ylivieska, K-Pohjan-
maan Ammattikorkeakoulu
keskiviikko 14.03.2007 Oulun Osuuspan-
kin koulutustilat 

Klo 17.30 sämpyläkahvit,
Ylivieskassa keittolounas. 

Varsinaiset kokoukset alkavat klo 18.00.  

Kainuun tilaisuuden yhteydessä Kainuun 
alueelta kutsuttujen kansanedustajaeh-
dokkaiden paneeli. 

Entiseen tapaan ennakkoilmoittautumi-
nen SKAL Oulun lääni ry:n toimistolle jär-
jestelyiden vuoksi. 0400-282 785 / heikki.
huhanantti@skal.fi

AUTOILIJAPÄIVÄT ARKI-ILLOILLA

SKAL Oulun lääni ry:n vuosikokous pi-
detään lauantaina 14. huhtikuuta Kuusa-
mossa, uudistetussa hotelli Kuusamossa. 
Myös tänä vuonna järjestämme tilaisuu-
den ns. autoilijaviikonvaihteena. Aamupäi-
vän aikana on erikoisjärjestöillä mahdolli-

suus pitää omia kokouksiaan. Tilaisuuden 
ohjelmasta ja hinnoista seuraavassa jä-
sentiedotteessa.

Pankaapa ajankohta jo ylös allakoihin. 

AUTOILIJAVIIKONVAIHDE / SKAL OULUN LÄÄNI RY:N VUOSIKO-
KOUS 13.-15.HUHTIKUUTA HOTELLI KUUSAMOSSA

POHJANTIE -LEHDEN SYNTYMÄPÄIVÄTIEDOISSA VIRHEITÄ

Ohessa oikeat syntymäpäivätiedot: 

70-vuotta
25.02. Matti Koskela, Haapavesi
02.04. Eino Helaakoski, Raahe

60-vuotta
06.04. Seppo Tauriainen, Pudasjärvi
17.07. Timo Huttunen, Revonlahti

50-vuotta
01.02. Kari Tapojärvi, Pudasjärvi
06.05. Kari Salminen, Muhos
13.05. Raimo Pesonen, Pyhäsalmi
08.06. Erkki Härkönen, Sotkamo
09.06. Harri Tuomela, Kempele
13.06. Eero Hannula, Ylivieska

  Onnittelut !
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Ensimmäiset 3000 tarraa menivät kuin 
kuumille kiville. Lisää on painossa ja saa-
daan kentälle vasta helmikuun toisella vii-
kolla. LP on kirjoitellut huomautuksia ja 
ajokieltoja.
 
Onneksi olemme saaneet LP:ltä lupauk-
sen, että helmikuun alkupuolelle asia tar-

rojen osalta rauhoitetaan. Tarrat voi as-
karrella myös itse jo-
ko sapluunan ja maa-
lisprayn avulla tai os-
taa keltaista ja mus-
taa tarralevyä ja as-
karrella merkit. 

KAVENNUSTARROJA TOIMISTOLTA - LAITETTAVA MYÖS PUU- 
HAKE- JA TURVEYHDISTELMIIN JOS YLI 22 M JA LEVEYS 2,60

UUDET PALKKATAULUKOT KÄYTTÖÖN MAALISKUUSSA

Palkkoja korotetaan 1.3.2007 tai lähinnä sitä alkavan palkanmaksukauden alusta yleis-
korotuksella, jonka suuruus on 16 senttiä tunnilta.  Palkkataulukko liitteenä.

TILASTOKESKUKSEN JOULUKUUN KUSTANNUSINDEKSI

Vuosimuutos (kustannusten kasvu) vuo-
den 2005 joulukuusta vuoden 2006 joulu-
kuuhun oli perävaunuyhdistelmillä 3,5 %, 
raskailla ja keskiraskailla kuorma-autoilla 
4,2 % ja keveillä kuorma-autoilla ja paket-
tiautopuolella 4,1 %.

Ilman polttoaineen vaikutusta vastaavat 
nousut perävaunuyhdistelmillä 5,2 %, ras-

kailla ja keskiraskailla kuorma-autoilla 5,3 
% ja kevyet kuorma-autot ja paketti-autot 
4,8 %.

Ps. Tiedot löytyvät myös SKALnetistä.

Jos sinulla ei ole vielä käyttäjätunnusta 
saat sen soittamalla Mika Anttilalle SKAL 
09-478 99352.

KUSTANNUSTILANNE 1.1.2007 MAANSIIRTOKULJETUKSISSA

Vuoden 1996 kuorma- ja pakettiauto-
jen kuljetusmaksut TIEL:n omajohtoisis-
sa töissä –vihkonen oli laadittu syyskuun 
1995 kustannustason mukaan. Siihen ver-

rattuna keskimääräinen kustannusmuutos 
syyskuu 1995 – marraskuu 2006 välisenä 
aikana oli + 37 %.

YRITTÄJÄN KOTIMAAN PÄIVÄRAHAT 2007
Päivärahan ehtona tunnit ja kilometrit.
Palkansaajalle maksetaan 31 euron koko-
päiväraha, jos työmatka kestää yli 10 tun-
tia ja työmatkan kohde on yli 15 km:n etäi-
syydellä joko asunnosta tai varsinaisesta 

työpaikasta riippuen siitä, kummasta mat-
ka on aloitettu. Päivärahaoikeus syntyy, 
vaikka kunnan rajaa ei ylitettäisi. 14 euron 
osapäiväraha maksetaan yli 6 mutta kor-
keintaan 10 tunnin työmatkasta. 
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Työmatkan kohteen on lisäksi oltava yli 
5 km:n etäisyydellä sekä asunnosta et-
tä varsinaisesta työpaikasta. Matkavuo-
rokausi alkaa asunnolta tai työpaikalta ja 
päättyy asunnolle tai työpaikalle. Asunnon 
ja varsinaisen työpaikan välinen matka ei 
ole päivärahaan oikeuttavaa aikaa kum-
paankaan suuntaan. 
Matkavuorokausi on 24 tuntia työmatkan 
alkamisesta tai edellisen matkavuorokau-
den päättymisestä. Päiväraha lasketaan 
matkavuorokausittain, ei kalenterivuoro-

kausittain. 

Uuteen kokopäivärahaan on oikeus, kun 
viimeinen täysi matkavuorokausi ylittyy yli 
6 tunnilla. Uuden osapäivärahan saa, jos 
viimeinen matkavuorokausi ylittyy vähin-
tään 2:lla mutta korkeintaan 6:lla tunnilla. 
Ulkomaan päivärahoista saat tietoa SKAL 
Oulun lääni ry:n toimistosta.

Kilometrikorvaus oman auton käytöstä 
nousee 43 senttiin kilometriltä. 

KOULUTUSTILAISUUKSIA

AUTO- JA KULJETUSALAN KOULUTUSPÄIVÄT 9.2.2007 OULUSSA 
JA 10.2.2007 KUUSAMOSSA - YHTEISTYÖSSÄ SKAL / AKT

Oulun tilaisuus pidetään perjantaina 9. 
helmikuuta 2007 klo 8.30 alkaen Merikos-
ken aikuiskoulutuskeskuksessa, Siilas-
vuon SALI / K2- talo Veteraanikatu 2, Ka-
sarmin koulutuskylä.
 
Kuljetusalan aikuiskoulutuksesta pitävät 
puheenvuoron Merikosken aikuiskoulu-
tuskeskus, OSAO Kempeleen yksikkö ja 
Jalasjärven ammatillinen aikuiskoulutus-
keskus. Myös SKAL:lla ja AKT:llä on ly-
hyet puheenvuorot. Sen jälkeen syven-
nytään kuljetusdirektiiviin ja digipiirturiasi-
aan. Aihetta informoi ylitarkastaja Pekka 
Kärkkäinen Ajoneuvohallintokeskukses-
ta. 

Koko iltapäivä onkin varattu sitten LP:
n raskaan liikenteen valvontaan. Keskei-
sesti esillä kuormanvarmistusasiat.  Välil-
lä pidetään lounastauko.

Tilaisuus on maksuton.

Vastaava tilaisuus ilman koulutuspuheen-
vuoroja Kuusamossa lauantaina 10. hel-
mikuuta klo 10.00. Koulutuspaikkana on 
Kuljetusliike Kantola & Koramon kokous-
tilat osoitteessa Revontulentie 8.

Ilmoittautumiset viimeistään perjantai-
na 31.1.2007 SKAL Oulun lääni ry, Heik-
ki Huhanantti 0400-282 785 tai heikki.
huhanantti@skal.fi 

DIGIPIIRTURIKOULUTUSTA

SKAL Oulun lääni ry toteuttaa nonstop 
kurssina digipiirturin käyttöön liittyvää 
koulutusta. Olkaa yhteydessä, niin sovi-
tellaan yhteisiä iltoja aiheen ympärille. En-
simmäinen kurssi tiistaina 30. tammikuu-

ta klo 18.00 SKAL Oulun lääni ry:n tiloissa 
Hallituskatu 16, 5 kerros. 

Ilmoittautuminen välttämätöntä. 0400-282 
785.  
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MARKKU IMMASEN HENKILÖKOHTAISET VEROKONSUL-
TOINTIPÄIVÄT OULUSSA KESKIVIIKKO- JA TORSTAI-ILTOINA 14. 
JA 15.2. HOTELLI VAAKUNASSA
Henkilökohtaisen verokonsultointipäivän 
tarkoituksena on varata jäsenistölle mah-
dollisuus keskustella omaan toimintaansa 
harkittavien muutosten järkevyydestä hei-
dän itsensä asettamia, henkilökohtaisia 
tarpeita vastaavasti. Erittäin keskeiseen 
asemaan ovatkin nykyisin nousseet mm. 
yhtiömuotoon siirtymiset, osakeyhtiöksi 
muuttamiset, sukupolvenvaihdokset tai 
niihin valmistautumiset sekä fuusiot.  
 

Henkilökohtaisesta verokonsultoinnista 
perittävät veloitukset:

Veloitus ajankäytöstä (1 - 3 h) riippuen
70 - 150 € + alv 22 %

Konsultointiajat 18.00 - 22.00 
SKAL-konsultti Ktm Markku Immanen 
Ajanvaraukset 09 - 47899 311 SKAL (suo-
ravalinta) tai 0400 - 202 894     

ADR KOULUTUSTA

Onko ADR ajo-
lupasi vanhene-
massa vuoden si-
sällä. Nyt on syy-
tä huomioida asia 

ja osallistua aikanaan täydennyskurssille. 
Olemme sopineet SKAL jäsenhinnat niin 
JAKK:n kuin Kajaanissa KAO:n kanssa. 
JAKK järjestää kursseja Oulussa talven ai-
kana seuraavasti:

Täydennyskurssit 17.-18.3. ja 12.-13.5, 
Peruskurssi 19.-22.2.2007 ja
Säiliökurssi 23.-24.2.2007

Ilmoittautumiset Timo Kivelä 0405507802

Lisäksi Kajaanissa Timo Määttä KAO pitää 
kursseja seuraavasti:

Täydennyskurssi 23.-24.03.2007(pe-la)  
Peruskurssi 20.-21.04 ja 27.-28.04.2007 
(pe-la)

Ilmoittautumiset Timo Määttä 0440 688 
746 

Myös SKAL Oulun lääni ry:n toiminnan-
johtaja Heikki Huhanantti järjestää yhden 
täydennyskurssin 19. -20. toukokuuta, jo-
ten tarjontaa riittää. Lisäksi SKAL järjestää 
ADR - koulutusta Helsingissä.

TIETURVAKORTIT MENOSSA VANHOIKSI

Niin se aika rientää! Maaliskuussa tulee 
viisi vuotta täyteen, kun pidimme ensim-
mäisen SKAL kurssin.

SKAL toteuttaa tieturvakorttikoulutuksen 
lauantaina 17. helmikuuta 2007 klo 8.30 – 
16.00 Oulussa Oulun Osuuspankin koulu-
tustiloissa Hallituskatu 16, 4 kerros. Kou-

luttajana Jari Pietilä SKAL:sta.

Hinta 85 € + alv 22 % sisältäen koulutuk-
sen, kortin, kahdet kahvit ja lounaan. 

Järjestelyiden vuoksi soita osallistumises-
tasi SKAL Oulun lääni ry:n toimistolle 0400-
282 785 tai heikki.huhanantti@skal.fi. 
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ENSIAPUKOULUTUSTA

Nähdään tilaisuuksissa!

SKAL OULUN LÄÄNI RY

Heikki Huhanantti
toiminnanjohtaja
0400-282 785
heikki.huhanantti@skal.fi

Katriina Haapakoski tarjoutuu järjestämään ensiapukurssin esiintulevan kiinnostuksen 
mukaan. Jos kurssiin tarvetta, soitelkaa tänne toimistolle tai suoraan Katriinalle 0400 
594 609, niin pannaan kurssi pystyyn. 

1 / 2007
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KUORMA-AUTOALAN TYÖEHTOSOPIMUS

Palkkataulukot 1.3.2007 tai lähinnä sitä alkavan palkanmaksukauden alusta lukien (�/t)

I pkl II pkl
2-viikko tunti 2-viikko tunti

Täysperävaununkuljettaja

alle 4 vuotta 867,20 10,84 864,00 10,80
4-8 vuotta 878,40 10,98 875,20 10,94
8-12 vuotta 912,80 11,41 909,60 11,37
yli 12 vuotta 936,80 11,71 935,20 11,69

Puoliperävaununkuljettaja

alle 4 vuotta 829,60 10,37 826,40 10,33
4-8 vuotta 840,80 10,51 838,40 10,48
8-12 vuotta 873,60 10,92 870,40 10,88
yli 12 vuotta 896,00 11,20 891,20 11,14

Kuorma-auton-, pumppuauton- ja pyöräkuormaajankuljettaja

alle 4 vuotta 808,00 10,10 806,40 10,08
4-8 vuotta 819,20 10,24 816,80 10,21
8-12 vuotta 850,40 10,63 848,00 10,60
yli 12 vuotta 871,20 10,89 868,80 10,86

Henkilö- ja pakettiautonkuljettaja

alle 4 vuotta 788,00 9,85 784,00 9,80
4-8 vuotta 799,20 9,99 793,60 9,92
8-12 vuotta 828,80 10,36 826,40 10,33
yli 12 vuotta 846,40 10,58 844,00 10,55

Autonapumies

alle 4 vuotta 777,60 9,72 775,20 9,69
4-8 vuotta 789,60 9,87 785,60 9,82
8-12 vuotta 819,20 10,24 816,00 10,20
yli 12 vuotta 838,40 10,48 835,20 10,44

Ulkomaanliikenteen palkkataulukot

920,80 11,51
8 % korotettuna 986,40 12,33

Erikoislisä
Nosturiauton kuljettajille, lavettiauton kuljettajille, jäteauton kuljettajille, puutavaran kuljettajille
kuljetettaessa puuta metsästä silloin, kun kuljettaja käyttää kuormauslaitetta sekä niille
autonkuljettajille, jotka suorittavat maidon keräilyä imukeräilyautoilla, maanalaisissa
laitoksissa kuljetuksia suorittavalle autonkuljettajalle sekä niissä erikoiskuljetuksissa toimiville
kuljettajille, joihin kuljetuksiin tarvitaan ao. viranomaisen lupa sekä erikseen niin sanottu
saattoauto, maksetaan erikoislisää, jonka suuruus on 5 % työntekijän taulukkopalkasta.

L I I T E
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Taulu 1 KUORMA-AUTOLIIKENTEEN KUSTANNUSINDEKSI
Indeksit ja vuosimuutokset ajoneuvotyypin mukaan
Ilman arvonlisäveroa

Vuosi ja
kuukausi

paino (10) % (22) % (68) % (100) %

2000 100,0 100,0 100,0 100,0
2001 103,5 3,5 103,2 3,2 101,9 1,9 102,4 2,4
2002 105,7 2,1 105,0 1,7 102,8 0,8 103,5 1,2
2003 108,7 2,9 107,3 2,2 104,8 2,0 105,7 2,1
2004 112,8 3,7 111,1 3,5 109,5 4,4 110,1 4,2
2005 118,8 5,4 117,8 6,1 117,1 6,9 117,4 6,6

2005
I 115,3 4,7 114,0 5,5 112,4 6,1 113,0 5,9
II 115,3 4,9 114,0 5,8 112,4 6,7 113,0 6,3
III 118,3 5,6 117,0 6,5 115,9 7,8 116,4 7,3
IV 118,3 5,6 116,9 6,3 115,7 7,4 116,3 6,9
V 118,1 5,0 116,6 5,4 115,2 5,9 115,8 5,7
VI 118,9 5,8 118,0 6,8 117,3 8,0 117,6 7,5
VII 119,2 5,8 118,4 6,8 117,9 8,0 118,1 7,5
VIII 119,6 5,7 118,9 6,5 118,6 7,4 118,8 7,0
IX 120,1 5,9 119,8 6,8 119,8 7,9 119,8 7,4
X 121,5 5,4 121,1 6,0 121,3 6,7 121,3 6,4
XI 120,7 5,0 119,8 5,3 119,3 5,6 119,5 5,5
XII 120,6 5,1 119,6 5,3 118,9 5,8 119,2 5,6

2006
I 121,1 5,0 120,7 5,9 120,2 7,0 120,4 6,5
II 121,3 5,2 121,0 6,1 120,6 7,3 120,7 6,8
III 124,0 4,9 123,4 5,4 122,7 5,9 123,0 5,7
IV 124,2 5,0 123,7 5,8 123,2 6,5 123,4 6,2
V 124,3 5,2 123,8 6,2 123,3 7,0 123,5 6,6
VI 124,5 4,7 124,0 5,1 123,5 5,3 123,7 5,2
VII 124,8 4,8 124,5 5,2 124,2 5,3 124,3 5,2
VIII 125,1 4,6 125,1 5,2 124,9 5,3 124,9 5,2
IX 124,4 3,6 124,1 3,6 123,1 2,8 123,5 3,0
X 125,3 3,1 124,7 2,9 123,3 1,7 123,8 2,1
XI 125,4 3,9 124,5 4,0 123,1 3,2 123,6 3,4
XII 125,6 4,1 124,6 4,2 123,1 3,5 123,7 3,7

Kokonaisindeksi
2000 = 100

Pakettiautot ja 
kevyet kuorma-autot

Keskiraskaat ja 
raskaat kuorma-autot

Perävaunuyhdis-
telmät

Lähde: Tilastokeskus

L I I T E
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